

12 ИЮН 1953

Орел

Газета

Гастроли Орловского театра

Закончились гастроли Орловского областного драматического театра им. И. С. Тургенева в г. Курске, начавшиеся 8 мая. За месяц гастролей театр сыграл 66 спектаклей. Большинство из них прошло в помещении Курского театра им. А. С. Пушкина. Помимо этого за месяц было сыграно 32 выездных спектакля.

Во время гастролей в г. Курске театр подготовил и впервые показал зрителям свою новую работу: пьесу болгарского драматурга Василова «Земной рай». Спектакль поставлен режиссером Х. А. Гориным, художник — М. А. Рохлин.

Дальнейшие гастроли театра пройдут в г. Брянске и Брянской области, где театр проработает до конца июля.

Коллектив деятельно готовится к предстоящему зимнему сезону. Идут репетиции пьесы Ярослава Галана «Любовь на рассвете» и инсценировки «Дворянское гнездо» по одноименному роману И. С. Тургенева.

А. БЕЛЯВСКИЙ.

Главный режиссер Орловского
драматического театра имени
И. С. Тургенева.